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                                                                         -تخمارت–المؤسسة: الثانویة الجدیدة                                                         وزارة التربیة الوطنیة          

 الأستاذ: بوعزة مصطفى                                                                     مدیریة التربیة لولایة تیارت       
 م2015م/2014السنة الدراسیة:                                                                            ع تج    2المستوى: 

 م2014التاریخ: .../.../                                                                                ســــــا          2المــدة: 
 نقط) 07( :الأولالتمرین 

-(I  لتكنU  وV  دالتان معرفتان علىℝ  :حیثU(x)=3-x  2وV(x) x=. 
 .(x)[V+2U]و    (x)[U×V]و    (x)[U-V]اوجد عبارة كلا من: 

-(II  نعتبر الآن الدالتانU  وV  معرفتان على[ [UD 3;= [و  ∞+ ]VD ;0=  على الترتیب∞−
2V(x)و  U(x)=3-xحیث:   x=. 

]على  دالة معرفة fو  [fD 3;= 2fبــ ∞+ (x) x 6x 9= − +. 
fتحقق أن -1       (x) [V U](x)= . 
 . Vو  Uشكل جدول تغیرات الدالتین -2      
 ثم شكل جدول تغیراتھا. fدون دراسة استنتج اتجاه تغیر الدالة -3      
f(Cاستنادا إلى بیان دالة مربع أنشيء -4        .fبیان الدالة (
 .h(x)=f(-x)و  g(x)=f(x+4)حیث:  h  و gفي معلم جدید أنشيء منحنى الدالتین -5      

 نقط) 07( :نيالتمرین الثا
a  عدد حقیقي 
3و  2P(x) x ax 11x a= − + 2K(x)و      − x 5x 6= −  .xكثیري حدود لمتغیر حقیقي  +
 .P(x)) جذرا لـ 1حتى یكون ( aیمة أوجد ق-1
3أي أن:  a=6من أجل -2 2P(x) x 6x 11x 6= − + −. 

 ماذا تستنتج. P(-1)ثم  P(2)احسب -أ   
 إلى جداء كثیري حدود من الدرجة الأولى. K(x)حلل -ب    
 .P(x)ثم استنتج تحلیلا لــ  P(x)=(x-1)K(x)أن:  xتحقق انھ من أجل كل عدد حقیقي -ج  
P(xعلى شكل جداء ثلاث كثیرات حدود من الدرجة الأولى ثم حل المتراجحة:  P(x+1)اكتب -د   1) 0+ ≥. 

 نقط) 06( :ثالثالتمرین ال
 مثلثا في المستوي. ABCلیكن 

 المعرفة كمایلي: Kو  I  ،Jأنشيء النقط -1
          -I  مرجح الجملة المثقلة{(B ;1) ;(C ;2)}. 
          -J  مرجح الجملة المثقلة{(A ;2) ;(C ;1)}. 
          -k  مرجح الجملة المثقلة{(A ;4) ;(B ;-1)}. 

1بین أن: -2 1KJ AB AC
3 3

= +
  

2و  2KI AB AC
3 3

= +
  

 ؟Kو  I  ،J.ماذا تستنتج بالنسبة للنقط 

 م2015م.2014



)عین مجموعة النقط -3 )Γ :2التي تحققMC BM BM 4AM− = −
   

. 
 .{(C ;2-m); (B ;1-m); (A ;2m)}التي تمثل مرجح الجملة المثقلة  mGبالنقط  mنربط كل عدد حقیقي -4
 .ℝمن  mموجودة لكل  mGتحقق من أن -أ

mبرھن أن: -ب
1 m 2 mAG AB AC

3 3
− −

= +
  

m ،استنتج أن:
1 mJG (AB AC)

3
−

= +
  

. 

 .−1Gو 4Gعرف ثم أنشيء النقط -ت

)عین مجموعة النقط -ث ')Γ :1التي تحقق 2AM 3MC 2BM MB CM
3

+ − = +
    

. 

 )المرفقة:(الرسم یكون في ورقة ملاحظة
 قف ھذا القلب ماتت العلوم الأخرى وإذا مرض عاشت باقي العلوم بصعوبة**الریاضیات ھي قلب جمیع العلوم فإذا تو
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f(Cانشاء   :fبیان الدالة (

(C):y=x^2
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 ھذه الورقة ترجع مع ورقة الإجابة
 



 
 

⦄1⦃ 
g(Cانشاء  h(Cو (  :hو gانیین للدالتین التمثیلین البی(
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